12 февраля в рамках Культура для школьников по блоку Цифровая культура было проведено мероприятие «Любимые герои картин художника А.А. Пластова - лошади, собаки, кошки, птицы».

Обучающиеся начальных классов познакомились с творчеством великого, русского художника-живописца, нашего земляка Аркадия Александровича Пластова. Дети посмотрели презентацию о биографии Пластова, его картинах. Любовь к Родине, к своей родной земле - вот неиссякаемый источник творчества А.А. Пластова. Он влюблён в своих односельчан, в свою деревню, прославляет её жителей, их труд, для него это и есть источник вдохновения. Он бесконечно предан родной земле, людям, которые её населяют. В своих картинах он изображал деревенские пейзажи и быт крестьян. Любимыми героями его картин были-лошади, коровы, собаки, кошки, птицы. Ребятам очень понравились картины: «Колхозный праздник», «Жатва», «Сенокос», «Фашист пролетел, «Летом» и другие. Аркадий Александрович Пластов - патриот земли русской. В настоящее время в с. Прислониха находится музей Пластова. А его картины находятся в художественных музеях по всей нашей стране. Ребята фотографировались с картинами А.А. Пластова.











